

ОТЗЫВ

научного руководителя по диссертации Ускова Сергея Анатольевича на тему «Оптимизация диагностики и профилактики замедленной консолидации у пациентов с переломами длинных костей конечностей в послеоперационном периоде», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 – травматология и ортопедия

Усков Сергей Анатольевич, 1979 года рождения, в 2004 году закончил лечебный факультет Читинской государственной медицинской академии. С 2004 по 2006 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «Травматология и ортопедия» на базе кафедры травматологии и ортопедии ГБОУ ВПО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России. С 2006 по 2014 гг. работал врачом-травматологом-ортопедом в МУЗ «Городская клиническая больница №1» г. Чита, одновременно (с 2009 по 2013гг.) проходил обучение в заочной аспирантуре по специальности «Травматология и ортопедия» при кафедре травматологии и ортопедии «Читинская государственная медицинская академия». С 2014 по 2016 гг. – работал консультантом по хирургии отдела организации медицинской помощи взрослому населению Министерства здравоохранения Забайкальского края (с 2015 года совмещал работу врачом травматологом-ортопедом травматологического отделения ГУЗ «Городская клиническая больница №1» г. Чита). В настоящее время является врачом-травматологом-ортопедом высшей квалификационной категории, заведующим травматологическим пунктом ГУЗ «Городская клиническая больница № 1» г. Чита и по совместительству ассистентом кафедры травматологии и ортопедии ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России.

Основное направление научной деятельности соискателя – поиск решения проблемы ранней персонализированной диагностики и профилактики замедленной консолидации у пациентов с переломами

длинных костей. Во время выполнения научной работы, за годы обучения в аспирантуре и работы в клинике, Сергей Анатольевич успешно и целенаправленно освоил клинические, лабораторные и инструментальные методы исследования. Им основательно проработана научная литература по проблемам нарушения репаративных процессов костной ткани. Итоги этих изысканий представлены в виде кандидатской диссертации, которая является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Кроме научной деятельности соискатель принимал непосредственное участие в оперативном лечении пациентов по теме диссертационного исследования.

Сергей Анатольевич не только высококлассный специалист, но и вполне сформированный научно-педагогический сотрудник, может решать поставленные научные вопросы. Пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег и пациентов. В общении тактичен и вежлив, разносторонне развит.

Результаты исследований, проведенных С.А. Усковым, внедрены в работу травматологического отделения ГУЗ «Городская клиническая больница № 1» г. Чита и используются при проведении практических занятий и чтении лекций на кафедре травматологии и ортопедии ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России.

Основные положения диссертации в полной мере отражены в 21 печатной работе, из них 9 статей в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 1 патент на изобретение РФ и 1 учебное пособие для последипломного образования.

Учитывая высокий научный уровень выполненного исследования и соответствие работы требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, можно считать, что диссертационное исследование Ускова Сергея Анатольевича на тему «Оптимизация диагностики и профилактики замедленной консолидации у пациентов с переломами длинных костей конечностей в послеоперационном периоде», представляет собой

законченную научно-квалификационную работу, а ее автор заслуживает присуждения степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в объединенный диссертационный совет Д 999.063.03. при ФГБУ «Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия имени Г.А. Илизарова» Минздрава России, ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России и ФГБОУ ВО «Тюменский государственный медицинский университет» Минздрава России.

Научный руководитель,
заведующий кафедрой травматологии
и ортопедии ФГБОУ ВО «Читинская
государственная медицинская академия»
Минздрава России, главный внештатный
травматолог-ортопед Минздрава
Забайкальского края,
доктор медицинских наук, доцент

А.М. Мироманов

Подпись А.М. Мироманова заверяю

**Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО «Читинская государственная
медицинская академия» Минздрава России**

Коржова Т.А.



Почтовый адрес: 672000, г. Чита, ул. Горького, 39а

тел.: 8(3022)35-43-24, факс 8(3022)32-30-58

E-mail: pochta@chitgma.ru, Web-сайт: http://chitgma.ru